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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 7 DE ABRIL DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a presente sessão 
extraordinária para votação do Projeto de Lei nº 204, de 2011, incluído na Ordem do 
Dia com os demais itens da pauta. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a inclusão do Projeto de Lei nº 205, de 2011, na pauta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputado Wasny de Roure, o Projeto 
de Lei nº 205 foi incluído extraordinariamente na pauta da sessão ordinária anterior. 
V.Exa. está solicitando que ele seja incluído extraordinariamente na pauta desta 
sessão extraordinária para votação em primeiro turno? 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Exatamente, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Há acordo? Deputado Wasny de 
Roure, acato a questão de V.Exa. Está incluído como item extrapauta da sessão 
extraordinária o Projeto de Lei nº 205, de 2011. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 204, de 2011, que abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 1.709.145.855,00 (um bilhão, setecentos e nove milhões, 
cento e quarenta e cinco mil e oitocentos e cinquenta e cinco reais). 
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(Pausa.) 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. 

Consulto os Líderes para saber que há acordo para votação do Projeto de Lei 
nº 205, solicitado pelo Deputado Wasny de Roure, Líder do Governo. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, os 2 projetos estão entrelaçados. O nosso Relator, Deputado Agaciel 
Maia, foi à Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. Os projetos sequer 
tiveram emendas no mérito por parte dos Deputados. Uma matéria está relacionada 
à outra. 

Eu procurei mostrar a cada um dos Deputados. O próprio Deputado Agaciel 
Maia explicou o conteúdo do relatório dele. Não vejo nenhum óbice para que não 
seja incluído. 

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata 
apreciação da redação final do Projeto de Lei nº 204, de 2011. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

“Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 204, de 2011, que abre 
crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 
1.709.145.855,00 (um bilhão, setecentos e nove milhões, cento e quarenta e cinco 
mil e oitocentos e cinquenta e cinco reais). 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
não há acordo entre nosso bloco para votação do Projeto de Lei nº 205. Há algumas 
dúvidas entre os integrantes do bloco. Por isso, não há acordo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – No Bloco do DEM não há acordo. 
Deputado Wasny de Roure, não há acordo no Colégio de Líderes por parte do DEM, 
PRTB, PMN. Eu falo DEM porque é o primeiro partido, mas falarei o nome de todos 
os partidos para contemplar as Deputadas: DEM, PRTB, PMN e PT do B. O Bloco não 
concorda com a votação do Projeto de Lei nº 205, de 2011. 

(Pausa.) 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Deputada 
Celina Leão, V.Exa. é a Vice-Líder, trata-se somente da reestruturação das 
Secretarias no que tange a pessoal, apenas para reorganizar a situação orçamentária 
das novas Secretarias. Então faço um apelo a V.Exa., até mesmo para dar uma 
justificativa, já que nessa semana não tivemos nenhuma votação. O projeto apenas 
trata da readequação. Para o Governo, isso não vai interferir em nada, só vai 
reorganizar as Secretarias que foram criadas. 

Faço um apelo a V.Exa. pela Vice-Liderança do bloco do PR. 

Concedo a palavra à Deputada Celina Leão. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Peço 5 minutos para avaliação pelo bloco, para 
estudarmos a questão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai suspender os 
trabalhos durante 10 minutos para que os Deputados possam entrar em acordo em 
relação ao Projeto de Lei nº 205, de 2011. 

(Suspensa às 17h, a sessão é reaberta às 17h19min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Item extrapauta nº 2: 

Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 205, de 2011, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal, no valor de R$ 654.111.858,00 (seiscentos e cinquenta e quatro milhões, 
cento e onze mil e oitocentos e cinquenta e oito reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 1 voto 
contrário, da Deputada Celina Leão. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito a palavra para declaração 
de voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra à Deputada Celina 
Leão para declaração de voto. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Para declaração de voto. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, é só para realmente deixar registrado que não há acordo 
de Líderes e que essa é uma votação sem acordo de Líderes. É só para deixar 
registrado para não abrirmos um precedente como esse aqui na Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Ok, Deputada. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos, 
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para 
votação em segundo turno do Projeto de Lei nº 205, de 2011. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h20min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 103 – 

Suplemento, de 3/6/2011. 


